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На сайті компанії EBSCO опубліковано інформацію про колекції академічної
літератури від Library Journal та EBSCO «П’ять чинників формування
колекцій академічної літератури».

У ньому йдеться про ключові характеристики, яким академічні бібліотекарі
надають пріоритет під час вибору наукових ресурсів. Опитування,
проведене  «Бібліотечним журналом» та спонсороване EBSCO, стало
основою для  збору  даних серед академічних бібліотекарів щодо
елементів створення комплексної колекції літератури для їхніх викладачів
та студентів. Зокрема, вивчалась зміна ролі літератури у дослідженнях
(знайомство студентів з новими місцями, перспективами та культурами,
розвиток навичок критичного мислення), поява нових літературних жанрів
(наукова фантастика на думку опитаних є наразі найпопулярнішим новим
жанром), зростання  різноманітності (майже три чверті респондентів

https://nrat.ukrintei.ua/ua/formuvannya-kolekczij-akademichnoyi-literatury/?pdf=47022


оцінили наявність авторів з різним походженням у своїх колекціях як «дуже
важливу», а 51% повідомляють, що 10-30% їхніх літературних колекцій
містять авторів з різним походженням), доступність (серед сервісів, які
респонденти найчастіше називають важливими для своїх бібліотек,
належать перетворення тексту в мовлення, багатомовна підтримка та
відповідність стандартам доступності), інформація про жанр та автора
(ідеальний інтерфейс користувача «централізує інформацію, пропонуючи
детальні профілі авторів, жанрову навігацію та історичний контекст»,
забезпечує «здатність ідентифікувати літературні твори за тематичним
фокусом», «агреговану інформацію про авторів»). Отже, створення
комплексної колекції академічної літератури включає в себе кілька
чинників, зокрема – представлення різних голосів, забезпечення
доступності ресурсів для всіх користувачів, розвиток навичок критичного
мислення та ознайомлення дослідників з новими жанрами та авторами.
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